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нової, яку одержують за допомогою системи моніторингу; оцінки умов
організації навколишнього середовища;

- моделювання певних об’єктів або змін середовища в логічному,
картографічному або математичному зображенні, зв’язки між ними та
геологічних процесів, що впливають на його екологічний стан;

- прогнозування, наукове передбачення на підставі створеної моделі зміни
екологічного стану досліджуваних об’єктів навколишнього середовища у
просторі і часі;

- застосування отриманих знань на практиці, управління ситуацією,
залежно від досліджуваного об’єкту навколишнього середовища та потреби у
вирішенні проблеми виконання контролю за екологічним станом на рівні
стратегії, тактики, технології, методики.

У кожному освітньому закладі екологічна освіта і виховання мають бути
безперервними і бути підсистемою в системі вищої освіти. Міждисциплінарний
підхід розглядає екологічні питання не у рамках окремих дисциплін, а
передусім як принцип, при якому усі дисципліни учбового плану пронизані
ідеями збереження довкілля. Це дає можливість отримати цілісне уявлення про
довкілля, озброїти майбутніх фахівців ефективними методами безпечного
впливу на нього. Тільки тоді з’явиться реальна можливість комплексно,
системно побудувати виховний процес у ВНЗ з урахуванням реальних ризиків і
загроз, прищеплення студентам навички суспільної поведінки та ін. Одночасно
це дозволить зробити екологічну освіту ключовою в освітньому процесі,
вибудувати освітню стратегію для виховання особистості студента і реалізувати
її.

ВЕБ-РЕСУРС ДЛЯ МОНІТОРИНГУ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ З
МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАПОВНЕННЯ ТА ВИКЛАДАННЯ

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН IT СПРЯМУВАННЯ

А.В. Селіванова, А.С. Винник

Розробка теоретичних основ організації процесу освіти студентів в
інтегральному освітньому просторі вищого навчального закладу з урахуванням
системного, компетентного і інтегративно-модульного підходів дозволяє
виявити педагогічні умови для використання міжпредметних зв’язків як засобу
освіти студентів у закладах вищої освіти [1].

Проаналізувавши різні підходи моніторингу системи, можна звести
основні задачі до наступного:

- вироблення комплексу показників, що забезпечують цілісне уявлення про
стан системи освіти, про якісні та кількісні зміни в ній;

- систематизація інформації про стан і розвиток системи освіти;
- забезпечення регулярного і наочного представлення інформації про

процеси, що відбуваються в системі освіти;
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- інформаційне забезпечення аналізу та прогнозування стану і розвитку
системи освіти, вироблення управлінських рішень [2];

- підтримка актуальності предметів, що викладаються та відповідність
сучасному стану і перспективам розвитку науки, техніки і технологічних
процесів, що застосовуються у відповідних галузях;

- врахування потреб роботодавців.
Результати дослідження реалізовані у веб-додатку KitStat, який надає

можливість проводити моніторинг якості викладання дисциплін з огляду на
думку студентів та моніторинг сучасних технологій, що мають викладатись у
дисциплінах з огляду на думку викладачів та IT фахівців, що дозволяє
підвищити якість викладання дисциплін. Сервіс є гнучким для подальшого
розширення, що дає змогу додавати нові критерії для аналітики, додавати та
змінювати технології та мови програмування, що дозволяє його використання
фахівцями інших спеціальностей. Система доступна за посиланням
https://stat.kitkb.co.ua/ (рис. 1).

Рисунок 1. Головна сторінка KitStat
Для проходження опитування користувач повинен зареєструватись, або

якщо він вже зареєстрований, авторизуватися та перейти у розділ опитувань. В
залежності від обраної категорії користувач потрапляє на сторінку з анкетою.

Після проходження анкетування користувач має можливість переглянути
результати опитування на сторінці аналітики (рис. 2).

Рисунок 2. Сторінка аналітики
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За допомогою ресурсу KitStat студенти, які навчаються на ІТ факультетах
та схожих напрямках мають змогу визначитися з напрямком та сферою
розробки опираючись на відгуки фахівців та статистику актуальних та сучасних
технологій і мов програмування, а фахівці можуть надати поради стосовно
сучасних технологій, що мають обов’язково потрапити до навчальних планів.

Розробка і впровадження проекту сприяє покращенню рівня освіти та
зміні освітніх програм для майбутніх фахівців ІТ сфери та підвищенню попиту
на ІТ спеціальності серед абітурієнтів.

Література
1. Глухова Е. А. Межпредметные связи как средство самообразования

студентов в вузе / Елена Александровна Глухова. // Вестник ЧГПУ, 2010. - № 5.
- С. 65-73.

2. Моніторинг навчальної діяльності: навчальний посібник. / Д. М.
Бодненко, О. Б. Жильцов, О. Л. Лещинський, Н. П. Мазур. - Київ: Київський
університет імені Бориса Грінченка, 2014. - 276 с.

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН
ЕКОЛОГІЧНОГО ЦИКЛУ

Г.В. Крусір, О.Л. Гаркович, І.В. Коваленко

Актуальними питаннями освітньої політики України є поліпшення
професійної підготовки фахівців, кардинальне оновлення науково-методичної
системи освіти, вдосконалення форм і методів навчання, скорочення розриву
між реальним рівнем підготовки фахівців і запитами роботодавців,
забезпечення безперервності освіти і аналізу зарубіжного досвіду в освіті. У
зв’язку з цим актуальними є питання розвитку вищої освіти в умовах інтеграції
в світовий освітній простір, розвиток креативного мислення, впровадження
наукових досягнень у відповідності з їх потребою, створення можливості
перетворення студента в суб’єкта власної діяльності. Адже тільки фахівець з
якісною освітою зможе стати активним учасником економічного, соціального і
культурного розвитку суспільства [1].

Метою зміни парадигми вищої освіти є перенесення акцентів з організації
навчального процесу на його кінцевий результат. Таким результатом повинна
стати компетентність - інтегрована характеристика якостей особистості,
результат підготовки випускника вузу для виконання діяльності в певних
професійних і соціально-особистісних предметних сферах, який визначається
необхідним обсягом і рівнем знань. Найважливішим компонентом професійної
підготовленості сьогодні стає готовність до змін в діяльності за фахом.

Основною метою технічної освіти можна вважати формування технічного
мислення, а її результатом - науково обґрунтовану практичну діяльність.
Метою викладання є організація ефективного навчання кожного студента в
процесі передачі інформації, контролю і оцінки її засвоєння. Результативність
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